



Не обессудьте, лица,
оставшиеся между
строками и абзацами
Сергей Лагодский

Сергей ЛАГОДСКИЙ

Дорогой дорогой
Елене-прелепой
на добрую память от
автора землекоп и почитателя
вашего крикосо таланта
е самим
макрелинну

**НЕ ОБЕССУДЬТЕ, ЛИЦА,
ОСТАВШИЕСЯ МЕЖДУ СТРОКАМИ
И АБЗАЦАМИ**

и не смейте
уменьшить
любви и славы
всех мужиков
и убитов
всех творческих
Евангелию
Боголюбиву
начинаю!

1.08.2024

Москва 2024 г.

С.А. Лагодский
Землекоп

– А кому принадлежит идея «покататься» в ЦСКА? В прошлом году таким же образом «бастовал» и Сергей Федоров, пока не разрешился «детройтский» конфликт в его пользу...

– Идея была моя. Потому что ЦСКА – это мой родной клуб. Здесь я начинал играть с шести лет и вырос до игрока сборной Советского Союза. Со многими знаменитыми армейскими хоккеистами я играл и тренировался. Это Владимир Крутов, нынешний тренер ЦСКА, с которым я успел поиграть в «звездном» составе клуба. Немного застал и Александра Волчкова. Поэтому у меня не было никаких колебаний, где тренироваться. Ведь сезон уже начался, и надо как-то поддерживать форму. Два месяца я занимался «на земле». Но сколько ни бегай, все равно приходится переходить на лед. Поэтому я не без удовольствия занимаюсь с ребятами. Да и Борис Петрович как тренер меня вполне устраивает. Он бы и в Америке вполне мог тренировать солидный клуб.

– А кстати, почему вы оказались у Михайлова, а не у Тихонова, ведь и Виктор Васильевич долгое время был вашим тренером? И что вы думаете по поводу конфликта, возникшего в ЦСКА?

– Я об этом как-то не задумывался. ЦСКА есть ЦСКА. Всегда была одна команда, с мощью и характером которой считались во всем мире. Не мне судить о конфликте, я стараюсь не ввязываться ни в какие интриги.

– Как долго будете в Москве?

– Все зависит от того, как пойдет дальнейшее развитие событий. Может, неделю, а может, год. Пока буду тренироваться с ЦСКА. Не исключаю возможности и поиграть за свой родной клуб в российском чемпионате.

Прощаясь, Павел не отказал в просьбе и подписал открытку со своим портретом моему сынишке, своему поклоннику: «Паша, расти большой!». Наблюдая за этой сценой, Борис Михайлов не удержался и сказал: «Буре – один из немногих русских ребят, кого миллионы не испортили». Это мнение одного прославленного армейского спортсмена о другом, не менее прославленном, дорогого стоит.

В ИСТОРИЧЕСКОЙ ЛЕТОПИСИ

Еще одна тема, которая меня полностью поглотила – это судьбы известных журналистов и спортсменов, которые оказались незаслуженно забытыми. И мне захотелось каким-то образом исправить эту истори-

ческую ошибку, опубликовать их имена и рассказать о них в солидном издании. Больше всего подходил сайт «400 знаменитых новокузнецчан», который появился на моей малой родине в канун празднования 400-летнего юбилея города.

Данный сайт является электронной энциклопедией и содержит биографические сведения, фото- и видеоинформацию о людях, достигших в своем роде деятельности всеобщего общественного признания, являющихся уроженцами города Новокузнецка (Кузнецка, Сталинска), либо проживших в нем более 5 лет, либо удостоенных звания «Почётный гражданин города Новокузнецка». Сайт включает также материалы о персонах, удостоенных высокого звания «Герой Советского Союза» и «Герой Российской Федерации».

Новокузнецк по праву может гордиться не только своим почтенным возрастом, масштабом исторических событий, уровнем экономического, культурного и спортивного потенциала, но и теми, кто принимал и принимает непосредственное участие в повышении его престижа.

Сегодня любому региону, чтобы развиваться, необходимо обладать оригинальным, узнаваемым и, главное, положительным образом. В качестве брендов территорий могут использоваться любые символы, достопримечательности, имена, связанные с регионом и вызывающие положительные эмоции. Есть имена, которые вызывают такие ассоциации. Эти имена носят люди, которые своим трудом прославляли и прославляют свою малую родину – Новокузнецк, которому недавно исполнилось 400 лет.

Люди, вошедшие в почетный список «400 знаменитых новокузнецчан», – яркая составляющая территориального бренда города. Судьбы этих людей служат достойной иллюстрацией исторической летописи дважды орденосного Новокузнецка.

Помогала мне найти легендарных людей и воплотить идею в жизнь уникальная женщина – Елена Эдуардовна Прогопопова, автор проекта «Творим историю вместе», главный специалист по библиотечному маркетингу МБУ «МИБС», член Союза журналистов России. Первым был опубликован материал о журналисте Александре Гольцеве.

Приведу воспоминания своего коллеги Виктора Малышева, с которым мы вместе в 70-е ходили в «учениках»:

«...Александр Гольцев, которого уже нет с нами более 20 лет, действительно незаурядная личность. Своими материалами, извините за казенный слог, он внес значительный вклад в развитие и популяриза-